

济宁今年规划投入3858万改善农村办学条件

300所中小学将更新教学仪器

□记者 马文青

本报济宁8月5日讯 记者从4日召开的济宁市2009年农村中小学教学仪器更新工程工作会议上获悉,济宁市规划投入3858万元用于更新今年农村中小学教学仪器,全市将有300所农村中小

学能因此改善办学条件。

据了解,济宁市农村中小学教学仪器更新工程自2007年实施以来,连续两年被济宁市政府纳入“为民办好十件实事”之一,并作出重要部署保障该工程实施。目前,已为全市600多所农村中小学更新了科学、物理、化

学、生物等科目的教学仪器设备,投资总额逾3100万元。各级教育、财政部门密切配合,共同努力,有效保障了资金等落实到位。特别是济宁高新区、北湖区、兖州市、金乡县等县市区在资金配套上工作主动,资金到位率达到100%,有效保障了当地农村

中小学教学仪器更新工程的顺利进行。

济宁市教学仪器站站长李华亮告诉记者,为进一步改善农村义务教育阶段学校办学条件,今年济宁市将加大投入力度,规划继续投入3858.2万元,更新300所农村中小学教学仪器。即

日起,相关申报工作全面启动。据介绍,该工程将继续按照“以县为主,统一采购,配置实物”的原则,为申报学校更新教学仪器,促进教育均衡发展。同时,将加大资金配套力度,严格仪器配备标准,实施仪器阳光采购。

据悉,为保障该工程顺利进行,有关部门今年将继续实行“以奖代补”的奖励办法,在对去年工程配套资金到位的县市区奖励330余万元的基础上,计划再拿出333.6万元,对今年工程配套资金到位的县市区进行奖励。

2010年度外国专家需求项目开始申报

□记者 马文青

本报济宁8月5日讯 5日,记者从济宁市外专局获悉,济宁市2010年度外国专家需求项目的网上申报工作已启动,凡是有相关外国专家需求项目的济宁市用人单位,均可利用网上洽谈系统信息平台进行申报。申报工作截至8月15日。

首次使用网上洽谈系统申报项目的用人单位,可登陆国家外国专家局网站主页(<http://www.safea.gov.cn>),点击“专家网上洽谈系统”,自行设定用户名和密码,完整填写有关内容,完成用户注册。同时填写《用人单位注册登记审查表》,加盖公章后由县市区外专局(引智办)统一报送济宁市外国专家局备案。



摘桃乐

8月5日,济宁市红星幼儿园“种植园”里桃子丰收,小朋友们正把自己的“劳动成果”摘下来与同学分享。据了解,为了培养孩子们对种植的兴趣,红星幼儿园在园区内设置了“种植园”,指导孩子们参与和管理,使孩子们丰富自然科学知识的同时,并体验到了劳动和收获的快乐。

本报记者
马文青 通讯员
王倩 摄

市中区整合教育资源 遏制“择校热”

□记者 马文青
□通讯员 付吉庆

本报济宁8月5日讯 3日,在济宁市霍家街小学总校,市中区教育系统举行隆重的揭牌仪式,正式为济宁市霍家街小学总校、济宁市实验小学总校挂牌,这也标志着市中区壮大优质教育资源,推动义务教育均衡发展迈出了实质性的一步。

针对目前市民为了让子女享受优质教育,通过各种渠道“择校”,导致城区学校招生“冷热不均”,严重影响了义务教育均衡发展,济宁市中区教育系统重拳出击,通过整合教育资源、教师流动、加强教育投入,提高中小学基础设施建设、仪器配备等多种方式壮大优质教育资源。并将原济宁市实验小学

与红星东路小学合并,成立新的实验小学总校,今年7月底又将原济宁市霍家街小学与黄家街小学合并,成立新的霍家街小学总校;两所整合后的新学校均实行一个班子、一块牌子,并邀请关注教育的各界人士代表作为校董组成学校董事会,对学校相关事务进行统一监管。目前,市中区已对城区内8所学校实现了新的整合,在一定程度上有效减缓了“择校风”。

在揭牌仪式上,济宁一中优质生源基地也正式落户济宁市十五中学。济宁市十五中学将作为济宁一中的重要生源基地,进行初中与高中教育衔接以及实施“人才强校”战略等方面的研究。并通过这种新的合作模式,开创市直高中教育与市中区基础教育相衔接的新途径。